



1995.
április

XVII.
évfolyam

3. szám

A BAKONYI ERŐMŰ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG LAPJA

TÁJÉKOZTATÓ a Bakonyi Erőmű Rt. igazgatóságának üléséről

Az elmúlt időszakban igazgatóságunk kétszer is ülésezett. E két eseményről adunk rövid tájékoztatást az alábbiakban.

* * *

Az 1995. február 23-i ülés napirendjét az alábbi tárgykörök képezték:

a vezérigazgató tájékoztatója az előző testületi ülés óta eltelt időszak gazdálkodásáról; az 1995. évi üzleti terv; az igazgatóság ügyrendje, valamint az inotai távfűtővezeték átalakítása.

Az első napirendi pont keretében Németh Frigyes vezérigazgató arról tájékoztatta a testületet, hogy az alapvető termelési mutatók terén nincs okunk a szégyenkezésre, ugyanakkor társaságunknál likviditási problémák jelentkeztek. A likviditási gondok vélhetően csak átmenetiek, és alapvetően az Ajkai Alumíniumipari Kft. tartozása miatt álltak elő.

Az igazgatóság alaposan kielemezte az ezévi üzleti terv elképzelését, alapvetően a költségtakarékosság jegyében.

Az üzleti terv végső formába öntéséhez három előzetes variációt kell kidolgozni.

A társasági üzletpolitika alapvetően igazodjon a decemberi igazgatósági ülésen elfogadott prioritásokhoz.

Az igazgatóság megvitatta és – kisebb módosítások, kiegészítések után – elfogadta a jogtanácsos által előterjesztett igazgatósági ügyrendet.

Már több ízben szerepelt napirenden az inotai távfűtővezeték átalakítá-

sa. (Gőz energiahordozóról – melegvízre. Az ügynek aktualitást adott Várpalota város polgármesterének az MVM Rt. vezérigazgatójához írott levele, melyben kérte az Inotai Hőerőmű hőszolgáltatási díjának felülvizsgálását.)

A testület döntött arról, hogy egyrészt a szóbanforgó levelet meg kell válaszolni, különös tekintettel arra, hogy a tavalyi évben cégünk nem emelt árat, ugyanakkor az önkormányzat emelt, valamint arra a nyilvánvaló tényre, melyszerint létérdeünk a hosszútávú hőszerződés, olyan áron, amely a megtérülést biztosítja.

Végezetül az igazgatóság leszögezte, hogy amennyiben 1 hónapon belül az önkormányzattal nem sikerülne megegyezni, úgy az egész beruházás jövője bizonytalannak tekintendő.

Egyéb ügyek keretében először Holló Vilmos elnök adott tájékoztatást az MVM Rt.-ben tartott elnöki értekezletről.

Ezt követően Németh Frigyes vezérigazgató tájékoztatta az igazgatóságot arról, hogy a Balinkai Bányászati Igazgatóság igazgatói munkakörére kiírt pályázatot a bíráló bizottság elbírálta, és a jelenlegi igazgatót javasolta a munkakör betöltésével megbízni. A javaslatot a vezérigazgató, mint a munkáltatói jog gyakorlója elfogadta.

1995. március 22-én került sor a következő igazgatósági ülésre, a következő napirendek mellett:

a vezérigazgató tájékoztatója az előző ülés óta végzett munkáról; az

1995. évi üzleti terv koncepciója, valamint az 1994. évi üzleti jelentés tervezete.

A vezérigazgatói jelentésben elhangzott, hogy bár az első két hónapban nem sikerült többletterhelést elérnünk, áprilisban, valamint a nyári karbantartások idején erre jó esélyünk van.

Likviditási helyzetünk az előző ülés óta érdemben nem javult. Az igazgatóság felhatalmazta a vezetést, hogy szükség esetén az MVM Rt.-től kissereljen meg hitelt felvenni.

Németh Frigyes vezérigazgató a bérfejlesztési elképzelésekről szólva elmondta, hogy a tavalyi bérfejlesztésnek áthúzódó hatása van, ezért 10% százalékos alapbérfejlesztési javaslatlaltal élt a vezetés a szakszervezet felé.

Az 1994. évi üzleti jelentést megtárgyalta és a testület az MVM Rt. felé felterjesztésre alkalmasnak találta.

Egyéb ügyek keretében az igazgatóság mindenképp döntött az ajkai nyugdíjas alapítvány 2450 EF-tal, valamint az inotai nyugdíjas alapítvány 150 Eft-tal történő támogatásáról. A támogatás nagyságát a nyugdíjasok létszáma alapján határozta meg az alapító.

A testület ezt követően megvitatta azt az MVM Rt.-től érkezett megkezdését, melyszerint a társaság bizonyos szervezeti egységeit célszerű lenne önálló gazdasági társasággá átalakítani.

Dr. Zámbo Gábor